
 

Звіт 

про  роботу старости Григорівського старостинського округу 

Обухівської  міської  ради 

Вадима ШЕВЧЕНКО 

за 2025 рік 

        

Керуючись Конституцією України, Законом України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Положенням про старосту та іншими 

нормативно-правовими актами, звітую про свою роботу за 2025 рік.  

У своїй роботі я керувався законодавчими актами України.  Виконував 

доручення Обухівської міської ради  та її виконавчого комітету, здійснював 

надання інформації, відстоював  інтереси жителів свого старостинського 

округу та виконував інші обов’язки, визначені законодавством України в 

межах своїх повноважень.  

Передусім хочу подякувати нашим захисникам і захисницям, які 

оберігають наш спокій і віддають життя за нас, нашу свободу і незалежність. 

Ніколи не забуваймо завдяки кому ми маємо можливість жити і працювати у 

безпеці і у своїх домівках. 

До Григорівського  СО входить три  населені пункти:  с.Григорівка ,  

с.Матяшівка, с.Гусачівка,   інтереси жителів яких  і представляю.  

Кількість жителів трьох сіл  складає  2826 осіб. 

 Із них: 

 - населення віком 0-5 років-99  осіб 

 - населення віком  6-14  років – 268 осіб; 

 -населення віком 15-18 років-125 осіб 

 - населення віком 19-25 років -163 особи 

 - населення віком 25-35 років- 317 осіб 

  -населення віком 35-60 років-1119 осіб 

  -населення віком 60-65 років -259 осіб 

-  населення віком 65+ - 476 осіб;    

На території села проживає:  

- 13 багатодітних сімей, в яких виховується 42  дітей. 

- 16 учасників ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС 

- 87  внутрішньо  переміщених осіб 

На даний час служать в лавах ЗСУ понад 30 наших односельчан 

Загиблих захисників - 14 

Сімей,  зниклих безвісти захисників під час проходження військової 

служби, - 9  

Прийом громадян проводжу по місцю роботи в межах робочого часу. 

Всього на особистому прийомі   у  2025  році побувало 298 осіб.   

 

 

У сфері сільського господарства  на території старостинського округу 

діяльність проводять 3 сільськогосподарських виробники: 



- ТОВ «Світанок» 

-  СТДВ «Світанок»  

-ТОВ «Інтерагроінвест» 

 

У сфері промислової діяльності на території старостинського округу 

діяльність проводять 4 товариства: 

ТОВ «Готель Сервіс Україна» 

ТОВ «Дифузія» 

ТОВ « Оптікорм»  

ТОВ ТД « Санойл»  

Освіта  

На території  Григорівського СО  функціонує 

- Григорівська   гімназія, в якій навчається  219 учнів. 

-Дошкільний  заклад «Калинка»  із кількістю 53 вихованці. 

 

 

    Охорона здоров’я: 

 На території  Григорівського  СО працює Григорівська амбулаторія  

загальної практики сімейної медицини  із штатом в 5 медичних працівників.   

 

Культура: 

Частково працює  сільський будинок культури, в приміщенні працює 

бібліотека .   

Торгівля 

На території СО працюють  торговельні  заклади  приватних підприємців, 

а саме 14 магазинів.  

    В магазинах широкий асортимент товарів, як продовольчих, так і 

господарських.   

 Щовівторка в нашому селі функціонує торгівельна  ярмарка, де жителі 

можуть  придбати так  і реалізувати свою продукцію. 

 

Соціальний захист населення 

На території Григорівського  СО  працюють 2 соціальних працівники 

територіального центру надання соціальних послуг  Обухівської міської 

ради, які обслуговують відповідну  категорію населення. Всього на 

обслуговуванні  13 одиноких та  пристарілих, не здатних до 

самообслуговування осіб. 

Не залишалися поза увагою внутрішньо переміщені особи.  Їм надавалися, 

роз’яснення з приводу виплат та соц. допомог.   

    За моїм поданням  Обухівська міська рада вітає  ювілярів  поважного віку -  

80- 90 років  із врученням допомоги. 

 

 

 

 



Благоустрій та соціально-економічний розвиток: 

Організовував  роз’яснювальну роботу  серед жителів  села, організацій,  

щодо підтримування в належному санітарному стані  своїх присадибних 

ділянок та своїх територій. В старостаті  працюють  працівники по 

благоустрою, які  підтримують порядок на кладовищах, вулицях наших сіл. 

 Серед громадян, земельні ділянки яких прилягають до берега р.Красної, 

проводжу  роз’яснювальну роботу щодо розчистки  прибережно-захисної 

смуги та русла річки.  

    З приходом  весни  організовується прибирання  комунальної території. 

Завдяки жителям села, учням, вчителям та технічного персоналу  

Григорівської гімназії,  працівниками старостату  постійно прибираються 

вулиці, меморіали невідомому солдату, кладовища, тощо.  

 Працівниками  по благоустрою проводиться обкіс всіх прилеглих територій  

комунальної власності, кладовищ. 

За домовленості з  КП «Теплотрансбуд» Обухівської міської ради 

організовуєтьсч  вивіз  сміття із кладовищ. 

      За сприяння ТОВ « Світанок»  проводиться  розчистка снігу в зимовий 

період, допомога Григорівському ліцею, дитячому садку « Калинка» і 

Григорівському СО.       

      Проведено капітальний ремонт підпірної стінки по вулиці Соборній. 

Проведено заміну покрівлі на Григорівському ліцеї. 

Збудовано під’їздну доріжку до дитячого садочка « Калинка» завдяки ТОВ 

«Оптікорм» 

 Разом з жителями і меценатами старостинського округу збудовано Алею 

Слави полеглим героям. 

 

  

       Щодо ведення діловодства,  обліку і звітності. 

Також в адмін. приміщенні Григорівського СО  є віддалене робоче місце 

ЦНАП , де приймаються документи на оформлення субсидій, відстрочок, 

пільг, документи  у сфері будівельної діяльності, поштові адреси , розробка 

тех.документації на земельні ділянки з подальшим розглядом на сесії міської 

ради. 

Протягом  2025 року було здійснено 770 послуг населенню.  

Видано витягів- 310, 

Реєстрація місця проживання  разом з актуалізацією даних громадян в     

реєстрі територіальної громади- 274 , 

Зняття з реєстрації місця проживання- 40 .  

Оформлено 25 пільг УБД, 

36 субсидій.   

378 довідок. 

25 характеристик.  

Проведено обстеження умов проживання та складено відповідних актів  20. 

Прийнято вхідної документації -55, вихідної документації-57. 

Надаються  відповіді на запити різних установ, організацій, та інша звітність.  



    

   Здійснюю оповіщення військовозобов’язаних осіб спільно з 

уповноваженими особами  РТЦК та СП. 

     Ведеться погосподарський облік домогосподарств, як вид первинного 

обліку, передбачений для накопичення і систематизації відомостей, які є 

необхідними для проведення державних статистичних спостережень.    

       Постійно знаходжусь в контакті з жителями старостинського округу та 

допомагаю їм у вирішенні їх проблем чи потреб; 

    Завжди приймаю  участь у засіданнях сесій, постійних комісій та 

виконавчих комітетів  Обухівської міської ради.  

   Здійснюю інші повноваження, визначені ЗУ «Про місцеве самоврядування 

в Україні».      

 

Основні напрямки роботи на 2026 рік: 

- проведення  ямкового ремонту доріг; 

- проведення заходів з благоустрою населеного пункту; 

- надання адміністративних послуг населенню; 

-частковий ремонт приміщення старостату 

-будівництво вбиральні 

-добудова КНС 

-налаштування очистки мережі централізованого водопостачання. 

-заміна покрівлі дитячого садочка « Калинка». 

Особлива подяка Устименко О.М, Устименко. Д.О, Міщенко.С.О 

Щиро дякую підприємцям, меценатам які долучаються до розвитку 

старостинського округу, жителям, громадським активістам,волонтерам, що 

вони своєю працею розвивають наше село, незважаючи на нинішні важкі 

умови, спричинені кровопролитною війною. 

  Дякую жителям  старостинського округу  які підтримують,надихають мене, 

дають поради,  вносить слушні пропозиції з покращення життя громади,  хто 

розуміє, що від нашої господарності,залежить добробут наших сіл. 

Всім миру! 

Слава Україні 
 

 «31»  березня  2026 року      

             

Староста Григорівського СО 

Обухівської міської  ради                                                  Шевченко Вадим  


